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Die Modellpalette von Fiat Professional besitzt jetzt noch mehr Talent 

Fiat Professional wählt für sein neues Modell einen Namen, der an eine antike Münze erinnert und dadurch auch ein Symbol für dessen hohen Wert darstellt – Talento. Der vielseitige Transporter kombiniert enormes  Ladevermögen mit kompakten Abmessungen und agilem Fahrverhalten und erweitert damit das Angebot von Fiat Professional. Die Markteinführung des neuen Talento ist für Juni 2016 geplant.      

Wien, 31. März 2016

[bookmark: _GoBack]Im antiken Rom und Griechenland war Talent sowohl Gewichtseinheit als auch Währung. Aus dieser für den Handel großen Bedeutung leitet sich auch der Begriff Talent ab, der heute als Synonym für besondere Fähigkeiten gebraucht wird. Und genau diese Eigenschaft hat der Talento, das neue Transportermodell von Fiat Professional, das in bester Tradition der Marke den Namen einer antiken Münze trägt. Diese Bezeichnung hat hohen Symbolwert und steht für die vielseitigen Eigenschaften des Fahrzeugs.

Der neue Talento schließt im Angebot von Fiat Professional die Lücke zwischen dem kompakten Doblò Cargo und dem Großraumtransporter Ducato. Mit enormen Ladevermögen ist der neue Talento das ideale Arbeitsgerät für den professionellen Einsatz in der Stadt und auf der Langstrecke. Eine ganze Palette von Modellvarianten ermöglicht die Anpassung an unterschiedlichste Anforderungen. Das gesamte Fahrzeug ist kompakt und wohl proportioniert. Die von der schräg stehenden Windschutzscheibe geprägte dynamische Silhouette läuft harmonisch in die kurze Motorhaube über und erzeugt eine markante Optik. Die Fahrzeugfront wird von klaren, horizontalen Linien bestimmt, die dem modernen Markendesign von Fiat Professional entsprechen. Sie betonen außerdem die Breite des Laderaums, ein Effekt, der durch das kastenförmige, voluminöse Heck noch verstärkt wird. Das Motorenangebot umfasst zuverlässige, kräftige und wirtschaftliche Diesel mit einem oder zwei Turboladern. Die Leistung beträgt bis zu 107 kW (145 PS).

Der neue Talento ist ein funktioneller Transporter, der in den Karosserievarianten Kastenwagen, Personentransporter sowie als Business Van (Doppelkabine) auf die Bedürfnisse professioneller Kunden maßgeschneidert ist. Mit einem umfangreichen Modellangebot und dem umfassenden Servicenetz von Fiat Professional im Hintergrund ist er die passende Antwort auf die immer spezifischer werdenden Anforderungen im Berufsalltag.




Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	+43 1 68001 1088
E-Mail:	andreas.blecha@fcagroup.com 
Fiat Professional Presse im Web: www.fiatprofessionalpress.at
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Fiat Chrysler Automobiles Austria GmbH 
Schönbrunner Strasse 297-307
1120 Vienna, Austria
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