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[bookmark: _GoBack]FCA BANK S.P.A. UND ASTON MARTIN VERKÜNDEN NEUE EUROPÄISCHE PARTNERSCHAFT

Aston Martin Lagonda und FCA Bank S.p.A. haben eine neue strategische Partnerschaft für die FCA Bank angekündigt, durch die die europäischen Aston Martin-Händler ab März 2018 Finanzdienstleistungen erhalten. Durch die neue Vereinbarung werden die 36 Händler auf dem europäischen Festland von der großen Erfahrung und dem Know-how der FCA Bank profitieren, die  ähnliche Dienstleistungen für eine Reihe von Premium-Automobilmarken anbietet.	

Christian Marti, Vice President und Chief Sales Officer von Aston Martin, sagte kürzlich auf dem Internationalen Autosalon in Genf: "Wir freuen uns, die FCA Bank als strategischen Partner zu gewinnen. Ihr bedeutendes Know-how im Bereich der Finanzierung von Luxus-Fahrzeugen, sowie die Fähigkeit, die Stärke des Händlernetzes zu verbessern, kommt für Aston Martin zum richtigen Zeitpunkt, da wir gerade unseren strategischen Plan für ein nachhaltiges und langfristiges Wachstum fortsetzen.“

Giacomo Carelli, CEO der FCA Bank S.p.A, kommentierte: "Wir freuen uns, als Finanzierungsanbieter für 
Aston Martin auf dem europäischen Festland ausgewählt worden zu sein. Dies ist eine weitere Bestätigung für unseren Erfolg bei der Bereitstellung von Finanz- und Mobilitätsdienstleistungen für strategische OEM-Partner. Aston Martin ist eine britische Kultmarke und in diesem Jahr werden wir natürlich die sehr wichtige Einführung des neuen Aston Martin Vantage in ganz Europa begleiten. Wir freuen uns sehr, die Einführung dieses Modells unterstützen zu können und zum anhaltenden Erfolg der Marke Aston Martin beizutragen“. 

Turin, 10. April 2018

FCA Bank S.p.A.
Die FCA Bank S.p.A. zählt zu den führenden Unternehmen im Bereich automobiler Finanz-, Leasing- und Versicherungsdienstleistungen. Sie ist in 17 europäischen Ländern und in Marokko direkt oder über Tochtergesellschaften präsent. Die FCA Bank S.p.A. ist ein paritätisches Joint Venture zwischen der FCA Italy (ein Unternehmen des weltweit agierenden Automobilherstellers Fiat Chrysler Automobiles) und der Crédit Agricole Consumer Finance (eine Tochtergesellschaft der Crédit Agricole SA) mit einer CET1-Quote von 12,0% Ende 2017. Die Ratingagenturen bestätigten das Wachstum der FCA Bank S.p.A. wie folgt: A3 Einlagen L/T (Moody's), BBB + L/T (Fitch) und BBB L/T (Standard & Poor's). FCA Bank S.p.A. bietet sowohl Endkunden als auch Händlern Finanzierungslösungen für 12 Marken (einschließlich Jaguar Land Rover) über die gesamte Leistungspalette an. Lösungen für die Langzeitmiete von Fahrzeugen werden von der Leasys Group angeboten, einer hundertprozentigen Gesellschaft der FCA Bank S.p.A, die eine Schlüsselrolle auf dem italienischen Markt spielt und derzeit in Europa expandiert.
Per 31. Dezember 2017 wies die FCA Bank S.p.A. ein Portfolio von rund 24 Mrd. € aus.
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